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CĂTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL SĂLAJ
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR

CADRELOR DIDACTICE

Ref.: Note privind GEW 2025

În cadrul iLEGEND III, un program comun al Uniunii Europene și al Consiliului Europei,
Săptămâna Educației Globale 2025 coordonată de Centrul Nord-Sud al Consiliului Europei, se va
desfășura în perioada 17 – 24 noiembrie.

În fiecare an, Săptămâna Educației Globale (Global Education Week) inspiră o mobilizare
amplă în favoarea educației de calitate, reunind mii de activități în Europa și nu numai. Sub tema
„Modelarea unui viitor just, pașnic și sustenabil”, ediția din 2025 este un apel din partea Rețelei
de Educație Globală (Global Education Network) de a transforma speranța în acțiune.

Tema acestei campanii internaționale este Modelarea unui viitor just, pașnic și
sustenabil și motto-ul Speranță în acțiune. Mai multe informații despre noua ediție se află pe
site-ul Centrului Nord-Sud: www.nscentre.org.
Peste 2700 de profesori din școlile din România au realizat împreună cu elevii lor activități
specifice de educație pentru cetățenie globală, în cadrul campaniei GEW de anul trecut. Și în acest
an profesorii sunt invitați să înscrie activitățile pe care le vor organiza în cadrul campaniei GEW
2025 pe formularul pus la dispoziție de coordonatorii naționali. Formularul se completează
individual de fiecare profesor organizator (fără a include liste nominale de profesori sau de elevi).
Profesorii pot disemina, la nivel national, aspecte din activitățile organizate (imagini, video),
însoțite de scurte descrieri. Acestea vor fi postate de coordonatorii naționali pe pagina Global
Education Week-Romania, pe măsură ce vor fi transmise pe adresa de email dedicată acestei
campanii, globaleducationweek.romania@gmail.com
Formularul de înscriere conține toate informațiile necesare, inclusiv un link la RESURSELE
INFORMAȚIONALE privind GEW 2025.
FORMULAR DE ÎNSCRIERE
Săptămâna Educației Globale este o campanie la nivel mondial implementată de Centrul Nord-Sud
al Consiliului Europei și de Global Education Network în cadrul iLEGEND III, un program comun
al Uniunii Europene și al Consiliului Europei: cofinanțat de Uniunea Europeană și de Consiliul
Europei. Activitățile organizate în cadrul Săptămânii Educației Globale sunt responsabilitatea
exclusivă a organizatorilor și nu reflectă în mod necesar opiniile Uniunii Europene sau ale
Consiliului Europei.
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